

Előfizetési árak:
Egész évre 8 K., félévre 4 K.,
negyedévre 2 K.
Előfizési szám ára 16 fill.
Hirdetések mérsékelt árak szerint

A lap megjelenik minden esütörtökön.
Felelős szerkesztő:
Brankovics György.

KÖZÉRDEK

Szerkesztőség: Deák-utca 8.
Hová a lap szellemi részét illető közlemények, hirdetések.
Kéziratok vissza nem adatnak.

Kiadóhivatal: István-utca 9.
Ezen a lap anyagi részét illető közlemények és előfizetési díjak küld.
Kiadótulajdonos:
Fuchs Antal.

PESTMEGYE KÖZÖNSEGÉNEK TÁRSADALMI HETILAPJA

Feltámadunk!

Ujpest, április hó 12-én.

Csaknem kétezer esztendő óta Isten fiának feltámadása a legfőbb vigasztalója egyeseknek és népeknek, kiket a zsarnoki hatalom szolgátságban tartott.

A husvétifeltámadás adottreményt a csüggedező szíveknek, hogy az igazságot keresztre lehet feszíteni, el lehet temetni, de előbb-utóbb feltámad diadalmasan.

A magyar nép évszázadokon át ette az elnyomatás, a szolgátság sóltalan kenyerét; évszázadokon át egyedül a vallásos hitben talált enyhülést sanyargatott lelke — mig nem győzött az igazság s a békó mintegy varázsütésre lehullott testéről, lelkéről.

Az igazság győzelmének kellős ünnepét ünnepeljük ma is!

Sha visszagondolunk a magyarnép multjára, sok és nagy szenvedéseire; ha visszagondolunk a legközelebbi megpróbáltatásokra: lehetetlen hála telt szívvel nem borulni le a Mindenható trónusa előtt, ki elküldötte nekünk az ő fiát, hogy az élete példája vigasztalónk legyen, a csüggedő szívekbe reménységet öntsön: egy szebb, egy dicsőségteljesebb jövőre reménységét!

Isten fiának tanításai világították meg az elméket és szíveket, az ő tanításai hintették el a hatalmasok szívé-

ben a könyörületesség és az ember-szeretet magvait, melyek korábban vagy később kikeltek, és kikelnek mindenütt a nagy világon!

Az ő tanításainak nyomán fakadt az emberek szívében szeretet, elnézés egymás gyöngeségei iránt! Az ő tanításainak nyomán fakadt ki a szabadság, egyenlőség és testvériség magasztos hitvallása, mely nem ismerkülömb-séget ember és ember között!

Tekintsünk szét e nagy világon, valahol csak Krisztus igéi meggyökeresedtek, mindenütt szabadság sarjadzott ki, melyet zsarnoki kezek levághattak, de valamint a fű a földből esztendőről-esztendőre újra kinő, azonképen a szabadságot is, melynek Krisztus földjében van a gyökere, kiirtani nem lehet.

A magyar nemzet századokon keresztül nyögte a török és a német uralmát s ennek súlyát csaknem egyaránt érezte mindenki.

A magyar nép pedig ezenkívül még a jobbágyi állapot sulya alatt is görnyedezett: az ő szenvedése tehát kétszeres volt.

Az egy vérből való nemes és pór hosszú századokon át nem volt egymásnak édes testvére s már-már elpusztulás, megsemmisülés fenyegette mindkettőt; míg nem az isteni tanítás igéi átformálták mindenknek lelkét és szívét s a mostoha testvérek

édes testvérekké lettek a szabadság, egyenlőség és testvériség szentháromságában!

Sok száz esztendő keserveinek végét vetett egyetlen egy nap, melyen a magyar törvényhozás nagyszerű alkotását: a közteher-viselést, a jogokban való egyenlő részesedést törvénybe iktatta.

Felszabadult a föld, felszabadult a nép, diadalt ült a századokon át elfojtott igazság!

A nagyszerű alkotásnak, a diadalnak koronája lesz az általános választói jog, melynek életbeléptetése egyik feladatát képezi a most megalakult alkotmányos kormány.

A véletlennek különös kedvezése, hogy az a nap, melyen a magyar szabadság, a magyar alkotmány törvényei ötvennyolcz év előtt szentesítették és az a nap, a melyen egy évi küzdelem után Magyarország ismét alkotmányos kormányt kapott, olyan alkotmányos kormányt, a melynek a népszabadságot, a népjogokat, az általános választói joggal, meg kell koronáznia, teljes egészéskellal otnia, éppen a feltámadás ünnepéhez esik közel.

A magyar nép nem felejteti el, a magyar népnek szívébe kell zárnia és hálával kell őriznie az 1848-ik évnek április 11-két és az 1906-ik évnek április 8-kát.



Husvét napja.

Nem a zöldelő rétek, nem a rügybe patanó fák, s az erdő híves homályának esatogó hozsannája, csak egy tiszta lap még a tavasz első képe, melyet ezután ír majd tele az alkotó kéz. A kép, mely az élet műhelyének „sötétkamrájából” kikerült, még csak negatív, melyet el-elmosódó körvonalakban rajzolt rá a napsugár lehelle. De a langy esőtől tisztára mosott házfedél, melyen mosolyogva ömlik le a reggeli verőfény, s az utazók patyolattisztára szikkadt kövezete, melynek gödreibe beszüremkedett a felolvadt hó-lé utolsó cseppe — végét hirdetik már a tél uralmának.

Vaskos palaezkkal az ünnepelő ruha zsebében, melynek szája körül két rétvan esavarva a fehér organtín, színültig tele gyöngén szagosított tejszíni rózsavizzel, így indul világot hódítani az ifju had: t. i. azt a világot, mely a husvétitójások és friss ünnepi kalácsszeletek töméntelenségéből áll. De milyen boldog kiváltsága e veszélytelen, zsenge kornak, a kora hajnal friss áramával toppant be a kúszóban, s vidám robajjal önteni végig a sikongva bujó hajadont az illatos folyadékkal. Jut ilyenkor a bőven pazarolt rögtönözött záporosóbból egy-egy gyanutlanul ülő tisztesebb rendű nénikének is. Az is megkapja élesztő esőppjét, mint a hogy az ég áldása sem tesz külömböséget, hiába védik kérélog emelt karok a kényesebb ruhákat az öntözö víz kérélhetlen

feltja ellen. Az „idegen vagyon rongálását” a „magánlak megsértését” és a „magánosok elleni erőszak”-ot a husvétitódex nemhogy büntetésben, hanem statáriális jutalomban részesíti.

De hajh! az otthon festett és fényes pirosra dörgölt husvétitójások helyét imhel mindinkább kezdi kiszorítani a ezifra gyártmányok tömege; a felnyíló fedelű habos ezukortojástetején zászlós báránnyal, benn a tojás üregében szerelmes galambpár; a pettyesen vagy foltosan lagirozott kék, sárga, vagy lilaszín tojások ezrei, melyeknek téntásra mázolt burka a napfényben aranyost játszik, s a számtalan „jux”-ok sokfélesége, melyeknek jó keletén örövendve dörzsöli kezeit a mannheimi vagy zwickaui gyáros.

Most is, hogy ott ödögök a német civilizáció e dicsőségeitől pompázó ezukortojások kirakatai előtt, hát ott szorongatja kérges, vörös kezében a heti keresmény utolsó forintját a tanakodó külvárosi mesterlegény, hamleti töprengéssel véve sorra az édes tarkaságokat, melyeket összeköt gondolata egy érdekes ismeretlen piruló arezával, a mint félénk köszönetet rebegeve fogadja kezéből a lovagi hódolat jelét; aztán könnyen felsőhajt, gyors elhatározással a boltajtó-kilinesre nyomja kezét és a másik perczen már — a Rubikon át van lépve.

A fejlett ipar, a külföldi verseny e kendőzött termékeivel hogyan is versenyezhetnének a mi szegény piros tojásaink, melyekbe itt ott csak ha egy elfogódott kéz bele karezolja tollkése hegyével Magyarország ezimerét, vagy még inkább azt a bizonyos lángoló szívet egy-egy női név ki-

séretében, mely érzelmeinek oly egyszerű és keresetlen tolmácsa. De az ollóval tanulmányosan átlukgatott papírzaeszkő megőrzi híven a megkülömböztetett érzelmek ez igénytelen zálogát s későn, évek múlva, portól belepve is ékesen beszél egy elröp-pent idyllről, mikor már rég elhervadt a virágszál, melytől öntözö kertésze váltságul nyerte azt piruló bimbó korában.

Persze ezt kevésbé érzelmesen szokták felfogni a vig síhederek, kik egész gyakorlati szempontkól tekintik a husvétitözözés nagy nemzetgazdasági előnyeit és az a boldog, a melyiknek egy-egy jól kifejlett erős kaesa- vagy ludtojás biztosítja a főlényt abban a „létért való küzdelemben”, mely utazán, kapuk alatt és palánkkerítések mögött, koczintás vagy tiesieselés néven folyik. Sőt évekkel ezelőtt ármányos kereskedők valódi fatojásokat is hoztak forgalomba, vétkes előmozdítása a gyermeki szédelgésnek még pedig n. b. nemesak annak a szédelgésnek, a mely a hiszékenyebbeknek saját vagyonbeli előnyükre való kijátszásban áll, de annak is, melynek fizikai oka a keményre főtt tojással tulterhelt gyomor.

Egy-két év még s vajjon fogunk-e még viszontlátni titeket, ti kedves, megszokott képei a husvét ünnepének?

Hol vannak azok a nyílt arezu, egyenes ünnepi köszöntők, kik komoly kifejezést öltve magukra, torkuk ünnepélyes készletlenségével, nagy szeges esizmáikról becsület-tudóan rázva le előbb ott kün az ünnep-szombati sárt, kedves ügyetlenséggel támo-lyogtak be lábujjhegyen szobáinkba, hogy elmondják — ki tudja hányadszor már — de még mindig szívből jövőn, mindig

A magyar nép ünnepelje tehát örvendező szívvel, békességgel és reménységgel a feltámadás ünnepét s kérje a magyarok Istenét, hogy e reménységek teljesüljenek be, hogy a magyar nemzet igazsága minden időben és minden hatalommal szemben diadalmaskodjék.

A magyar nép ünnepelje tehát örvendező szívvel, békességgel és reménységgel a feltámadás ünnepét: s Jézus feltámadásából merítse azt a szent meggyőződést, hogy a szegények hite legyőzi az erősek élszántását s az emberi jog legyőzi a czézárokat hatalmát.

E meggyőződéssel küzdve, ha ezerszer is eltemetnek: mindannyiszor feltámadunk!

Brankovics György.

HIREK.

Boldog husvéti ünnepeket kívánunk lapunk előfizetőinek, olvasóinak, barátjainak s munkatársainak.

A „Közérdek” szerkesztősége és kiadóhivatala.

— Az országgyűlés egybehívása s a választások elrendelése. O felsége a király *Wekerle* Sándor miniszterelnök ellenjegyzésével f. évi április hó 8-án kelt királyi meghívó levelével a magyar országgyűlést f. e. május hó 19-ére összehívta. Ennek következtében *Andrássy* Gyula gróf belügyminiszter az országgyűlési képviselőválasztások megtartására ez évi április hónap 29-ik napjától bezárólag május 8-ik napjáig terjedő tíz napi határidőt tűzte ki.

— **Hírek a vármegyei házból.** Rudnay Béla kormánybiztos fölmentetve az állásától, *Csapó* Loránt kinevezett alispán elhagyta a vármegyei házat és Pomázra költözött. *Csapó*val eltávoztak az összes kinevezett tisztviselők, mire *Kaffka* László belügyminiszteri államtitkár értesítette *Fazekas* Agoston főjegyzőt, hogy foglalmi ügyét elintézték, az új illetékel fölmentették s felszólította őt, hogy rögtön foglalja el a vármegyénél az állását, egyúttal a belügyminiszter megbízta őt az alispáni hivatal vezetésével. *Fazekas* Agoston átvette a főjegyzői

hivatalt. *Dubraviczky* László kinevezett főjegyzőnek egyelőre hat heti szabadságot adott, s a következő körlevelet küldte a megye összes tisztviselőinek:

„Az alkotmányos minisztérium megalakult és az alkotmányos rend helyreállított. A királyi biztos, a ki nem a törvényre, hanem a fegyveres erőre támaszkodva, a törvényhatóság önkormányzatát fölfüggesztette, eltávozott és ezzel a törvényhatóság önkormányzata ismét sértetlenül áll fönn. Eltávozott az alispáni jogkört bitoló *Csapó* Loránt is. Hivatali állását ismét elfoglaltam és mivel *Beniczky* Lajos alispán a nyugdíj-kérvényének a törvényhatóság által leendő elintézéséig szabadságon van, az 1886. XXI. törvényezikk 69. szakasza alapján az alispáni teendőket a mai naptól teljesítem. Midőn erről értesítem, egyúttal föl hívom, hogy tisztü állását addig is, míg a lemondási, illetve nyugdíjazási kérvénye a közgyűlés (főispán) által tárgyalatni fog, *haladéktalanul* foglalják el. *Fazekas* főjegyző s alispáni helyettes a vármegye központi választmányát f. é. április 12-re gyűlésre hívta össze.

Pestvármegye alispánja: *Beniczky* Lajos, a kit a kormánybiztos nyugdíjazott, hírszerint, újra elfoglalja hivatalát. *Beniczky* nyugdíjazása ugyanis mindaddig semmis, míg a megye közgyűlése a nyugdíjazást el nem határozza. Ez a határozat a közgyűlés részéről még nem történt meg és így *Beniczky* Lajos még ma is alispánja Pestvármegyének.

— **Ivanka** Pál, váczjárasi főszolgabíró, *Fazekas* Agoston főjegyző s alispáni helyettes fent közölt körlevele folytán f. é. április hó 11-én váczjárasi főszolgabírói állását elfoglalta, a főszolgabírói hivatal vezetését átvette s erről a járás összes községeinek az előjárásait értesítette.

Földváry Bertalan és *Melezer* Gyula szolgabírók, szintén visszahelyeztettek hivatalaikba. *Földváry* szolgabíró f. hó 10-én Rákospalotán járt, ahol a szolgabírói hivatalnak Vácra való visszazállítására intézkedett. *Almássy* Károly és *Baros* Károly kinevezett szolgabírók elhagyták állásukat s hosszabb időre terjedő szabadságra mentek.

— **Athelyezés.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter *Richmosszky* *Benesch* Gabriella újpesti tanitónőt a csobánkai, — és *Mihályovits* Margit csobánkai tanitónőt pedig az újpesti elemi iskolához helyezte át.

szívbe találólag, obligát mondókáikat, melyeknek vége feltétlenül odamegy ki, hogy: „Boldog ünnepeket!”

„Boldog ünnepeket!” Bizony nem esékely jelentőségű szók azok előtt, kik annyi vesződséggel küzdik át magukat az életen. Megengedem, hogy azoknak kiknek minden napok ünnepnap, egy igazi ünnep valóságos hétköznapiságba megy, s nem jelent egyebet, mint egy ásitózással, migráinnel eltöltött teljesen fölösleges 24 órát, mely alatt ablakukon át nézik orrfintorgatva a „profanum vulgus” kedvteléseit. De a kik a nagyvárosok műhelyeinek szívják magukba a gépek és kohók füstjét, azoknak az ünnep az emberi lélek egy üdítő váza, melyen vágyakozva legeltetik már előre képzeletüket s napsugárban esillogó szárnyakkal röpköd kifáradt elméjük virágról-virágra a husvét örömein.

Ülik az ur feltámadását,
Mert ők is mind feltámadának,
Fojtó legéből szük szobának,
A keresetnek láncaiból,
Nyomasztó háztetőik alól,
Az utca-tömkeleg közül,
A templomok szent éjiből,
Mind napvilágra menekül.

(Göthe: Faust.)

En istenem, mért is ne térnénk le olykor egy-egy pillanatra az élet poros országutjáról, hogy megpihenjünk a tipratlan zöld gyepen, mely lágyfejjel kinál? Csak egy rövid pillanatra, de a mely alatt legalább megszánunk perdülő kerék lenni a társadalom nagy gépezetében s átveszszük a kényelmes szemlélt esöndes szerepét; mely alatt még a napi újságírás pogányai is szegre akasztják ollójukat s ninesenek izgalmas hírek, ninesenek elsikkasztott pénz-

kasszák, sem petroleum-robbanások, és elnémulnak a párbajsegédi nyilatkozatok, el a családi botrányok, bukott szindarabok és gyanus halálesetek, s mindaz, a miből a modern ember ma — fájdalom — oly egyoldaltúlag és tendenciózusan tanulja ismereni az életet a nyomdafesték után. Mindaz, a mi oly nyomdabüszkövé teszi egész felfogását a dolgokról s kedélye, öröme minden virágának behintí gyöngéd szirmait a géphenger fekete kormával.

Elnémulnak. A helyett ott járok képzeletben, a hol békésen füstölög karámok fogadnak s a hol:

Sugár torony kilátszik a pusztára,
Hagangznak husvét első napjára.

Pedig dehogy is harangoznak még. A vékonyka napsugár csak a tetők piros oromait aranyozza még, s a fanyar áprilisi reggel leheletszerű jégkérget von az árok vizére, kőkemény bucskákka fagyasztva a tegnapi szárnyomokat. De már meg meglődül nyikorogva az itató gémje, huzza ezifirán lútyürészve a béreslegény. S a mint szemben a kertajtó felől, tisztára agyagolt padkák mellől feltűnik a Treszka piros fejkendője, a mint karján a korsóval félálmosan lépeget idébb, sutty! egyszerre nyakába zudul a készen tartott veder tartalma s esuron vízessé lapasztja rajta kézazs haját. Nem tesz ám ebbe a legény illatozó szerzőt, csak ugy istenadta módon önti végig a lány deli természet, de azért virit tőle, mint a fűszál a májusai harmattól.

Oh, a falusi öntözés — az egy gyöngéd vallomás egy neki eresztett zuhany alakjában, melynek szerelmi postása a két kézre fogott esőbőr.

Pestvármegye rendkívüli közgyűlése. *Fazekas* Agoston főjegyző alispán-helyettes Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye törvényhatósági bizottságát f. é. április hó 18-kára rendkívüli közgyűlésre hívta össze a vármegye székházába. A rendkívüli közgyűlésnek tárgysorozata:

1. O császári és ap. kir. felségének az 1906 1911. országgyűlés egybehívására vonatkozó meghívó levelének kihirdetése.

2. A 63-ös bizottság jelentése a tisztviselők magatartásáról és ezzel kapcsolatosan a tisztviselők lemondása, illetve nyugdíjazásuk iránt beadott kérvénye.

3. A közigazgatási bizottság kiegészítése.

4. Honvédelmi miniszter f. é. 303. eln. sz. rendelete az 1904. évfolyambeli honvéd póttartalékosoknak kivételes ténylegesszolgálatra való behívása tárgyában.

Az 1848-iki törvények szentesítésének ünnepét, április hó 11-két közösgünk is megünnepelte. A közösgházára kitűzték a nemzeti színű zászlót, a hivatalokban pedig csak ugy dolgoztak, mint vasárnapon. A közönség persze nem vett tudomást a hivatalos világ ünnepéről, és csak ugy végezte hétköznapi munkáját, mint máskor.

— **Eljegyzés.** *Löwinger* Tivadar könyvelő f. hó 8-án tartotta eljegyzését özy. *Lichtenstein* szül. *Schönhanser* Katicza urnóval.

Az U. R. L. E. f. hó 8-án tartotta rendez matinéjét, melyen ismét olyan számosan voltak, hogy az „Ujpesti polgári leányiskola” tornaterme csaknem kiesinynek bizonyult. Ezen nagy érdeklődés fölött nem is lehet esodálkozni, mert az ifju egyesület, igazán díeséretreméltó, fáradságot nem ismerő buzgalommal igyekszik tagjait és vendégeit ezéjainak megfelelőleg a legválogatottabb művelzetben részesíteni.

Ez alkalommal *Deutsch* Dávid festőművész egy mindig aktuális témáról „A lakás berendezéséről művészi és észszerűségi szempontokból” tartott nagyérdékű felolvasást élénk tetszés kíséretében. A szép előadásra *Gallauner* Anna a köztisztletben és szeretetben álló elnökő reflektált hatásos szavakkal.

Holzer Kornélia zongorázta el ezután „Hüntes Rondoját” kiváló izléssel és kitünő technikával. Mire *Brünn* Berta szavalt néhány igen kedves költeményt, élénk derűtséget keltve. Majd *Winternitz* Margit és Ilona adták elő Váradí Antal „Öreg Asszony” című melodramját bájosan s mély érzéssel.

Méltó befejezése volt a hangversenynek *Andréjka* Margit „Almok” című énekszámá, melyet üdén, esengő hangon s kifejezésteljesen interpretált.

Minden egyes műsorszámot elismerő taps honorálta, sőt az egyesület egyik szeretetreméltó alelnöke *Hilf* Paula még külön is köszönetet mondott a közreműködőknek. A hangversenyt megelőzőleg is ugyanő lelkes felhívást intézett a megjelenetekhez a nemzeti haladás eszméjét jelképező tulipánról, és a tulipán mozgalom érdekében. A közönség emelkedett hangulatban távozott.

— **Tennispálya.** Az U. R. L. E. elhatározta, hogy a népszegéti sporttelepen tagjai használatára tennispályát bérel. A résztvevők előreláthatólag 4—6 koronát fognak fizetni. Jelentkezések *Winternitz* Ilonához (Vörösmarty-u. 12.) intézendők.

Hirdetmény.

Vb. Tarján K. cég csödtömegében a csödllettár 1—34. tétel alatt leltározott butorok árverés utján eladásra határnapjául **1906. évi április 27. (huszonhét) napjának d. u 3 óráját** tűzöm ki, mely napon az ingók a becsértéken alól is eladatni fognak.

Vevők tartoznak a vételárat azonnal lefizetni s a butorokat az árverés

helyéről (Árpád-ut 43 sz.) azonnal elszállítani.

Ha vevő a vételárát azonnal le nem fizeti az esetben a megvett ingók kárára és veszélyére azonnal eladatulni fognak.

A netán azonnal el nem szállított ingók a lakhelyiségből minden felelősség nélkül eltávolíttatnak.

Dr. Cserba Dezső

ügyvéd, tömeggondnok

Ujpest, István-u. 7. I. em.



Fogműterem! Fogműterem!

BIACH

UJPEST, Árpád-ut 42. szám.

Kizárólag műfog-készítés.

Arany-, kautschuk-, celluloid-foglalásban.

Műfogak szájpaddás nélkül.

Amerikai anyag! Műfogak 2 kor. és feljebb. Jótállás mellett.

Amerikai módszer! Javítások 1 korona. — Részletre is.

Található: délelőtt 9—12-ig, délután 3—6 óráig.

Vasar- és ünnepnap: délelőtt 9—11-ig.

Kiváratra déli 12—3 óra között házhoz megyek.



Kávéház-átvétel.

Van szerencsém a n. é. közönséget valamint ismerőseimet ez uton értesíteni, hogy a

Széchenyi kávéházat

Ujpest, Árpád-ut és Váci-ut sarok megvettem és azt saját felügyeletem alatt tovább fogom vezetni.

Számos éven át e szakmában szerzett tapasztalataim folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy igen tisztelt vendégeim minden igényeit kielégíthetem.

Főtörökvésem oda fog irányulni, hogy kitűnő kávéházi italok, valamint hideg ételek jutányos áron való kiszolgálása által vendégeim megelégedését minden tekintetben kiérdemljem.

A n. é. közönség szives támogatását s látogatását kéri

tisztelettel

Hirschler Sándor

5—4.

kávés.



Török

a szerencse kovácsa!

Felülmulthatatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid idő alatt **25 millió** koronánál több **nyereményt** fizettünk ki nagyra-beesült vevőinknek: ezek között a **két legnagyobb** nyeremény, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat, a 600.000 koronás főnyereményt a legnagyobb **4.000.000** koronás főnyereményt.

továbbá 5 á **100.000** 3 á **90.000**, 2 á **80.000**, 3 á **70.000**, 3 á **60.000**, több **50.000**, **40.000**, **30.000**, **25.000**, **20.000**, **15.000** és ezeken kívül számtalan **10.000**, **5.000**, **3.000**, **2.000**, **1.000**, **500** koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálnk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik új magyar osztálysorsjátékban

125.000 sorsjegyre **62.500** pénznyeremény jut

és összesen **16 millió 457.000 korona** hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje meg a neve mellett álló szerencseszámot!

Sok pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a férj a feleségét vagy az asszony az urát a neve mellett álló sorsjegy megvételé által egy főnyereménnyel. A véletlen nagy szerepet játszik az életben és könnyen meglehet, hogy éppen egy szerencses véletlen folytán a neve mellett álló számot megtalálja, melyre egy nagy nyeremény jut.

Adám, Adél	4010	Dezso, Erzsébet	6411	Iván, Jolán	12305	Ottó, Melánia	20441
Adolf, Agnes	6314	Éde, Ezer	9898	Jakab, Józsa	20284	Ódon, Marczisz	20989
Adolf, Anca	9607	Elek, Etel	19821	János, Judith	20983	Pal, Nesztli	24236
Agoston, Amália	19182	Elmar, Flóra	20580	Jeno, Juliska	21203	Peter, Olga	24277
Aladár, Anna	20145	Emil, Franciska	22032	József, Karolin	24265	Pista, Paula	28876
Albert, Apollonia	21019	Enre, Fida	24252	Kálmán, Katalin	28874	Richard, Pelagie	32715
Alfréd, Apollonia	2425	Erno, Genoveva	24363	Károly, Katalin	29334	Robert, Petronella	35640
Akos, Aranka	24285	Poronc, Gertrud	29333	Kornel, Klára	35318	Rudolf, Piroška	37411
Ambrus, Berta	28881	Prinyes, Gabriella	34223	Kristóf, Kléhid	36825	Salamon, Regina	38164
András, Bianka	31352	Pál, Gizella	37779	Lajos, Kornelia	38138	Samu, Rózsika	38238
Antal, Barbara	36451	Sabor, Hedvig	38118	Masali, Korszina	38226	Sándor, Rozalia	41921
Arnold, Boriska	37424	Gaspar, Helena	38153	Leo, Konstanza	41919	Simon, Sari	83891
Árpád, Betti	38159	Gergely, Henriett	44395	Léon, Laura	64204	Tamas, Sarolta	84769
Artaur, Bela	41794	Géza, Hermína	51378	Lorinc, Lenke	84738	Tibor, Szerena	86049
Aurel, Brigitta	41788	Gusztáv, Hilda	81002	Mano, Lujza	86014	Imre, Theodora	92778
Attila, Cecília	81369	György, Lujza	84789	Miklós, Lidia	96670	Tivadar, Teréz	123508
Balázs, Cornelia	84773	Gyula, Iduntha	89219	Florio, Lina	101939	Tóbiás, Teres	123504
Bálint, Dora	86965	Hanka, Hona	101914	Illyus, Lujzilla	123592	Vendel, Valéria	123508
Barabas, Dorottya	101101	Hermann, Ilma	123591	Imre, Lujza	123597	Viktor, Veronika	123516
Béla, Cecília	106969	Hugó, Eki	123596	Miklós, Margolina	123519	Vimos, Vitorika	123520
Benedit, Eszter	12355	Jenac, Irén	123546	Miksa, Mária	123511	Vince, Vilma	123518
Bernát, Emma	123509	Illes, Irma	123510	Mór, Marit	123515	Zoltán, Zsófia	123521
Dániel, Erzsébet	123512	Kare, Izabella	123517	Nándor, Klára	543	Zsigmond, Zsuzsanna	123522
David, Erika	12357	László, Janka	357	Orsolya, Mária	823		
Dezso, Evelin	3637	Kálmán, Johanna	8672	Oskar, Matild	12311		

Legnagyobb nyeremény 1.000.000 korona: esetleg

továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000 1 á 200.000, 2 á 100.000, 2 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000 2 á 60.000, 1 á 50.000, 3 á 40.000, 3 á 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 14 á 10.000 korona és még sok egyéb nyeremény.

A I. osztályu sorsjegyek tervszerű árai:

1/8 eredeti sorsj. frt — 75, vagy K 1.50 1/4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy K 3. — 1/2 " " " 3. — " " " 6. — 1/1 " " " 6. — " " " 12. —

A sorsjegyeket **utánvétellel** vagy az **összeg előzetes beküldése** ellenében küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

f. évi április hó 22-ig

hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfognak

Török A. és Tsa

Sürgönyezim: **bankháza BUDAPESTEN.** Sürgönyezim: **Törökek, Budapest.**

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Főáruházunk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ: **Teréz-körut 46 a.**

I. fiók: **Váci-körut 4 a. szám.** II. fiók: **Muzeum-körut 11 a. szám.**



„Pannonia” kávéház,

Árpád-ut 48. szám.

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy sikerült a jó hírnévnek örvendő

bajai

Rác Jóska

teljes zenekarával együtt szerződöttünk, mely zenekar **f. hó 24-től kezdve minden este**

hangversenyez.

Nagy örömünkre szolgál ismét, hogy nagyrabecsült vendégeinknek e páratlan zenekar közreműködése által élvezetes estét nyújthatunk.

Kiváló tisztelettel

4. Feldmann József és Balog Ármin

Pannonia-kávéház, Árpád-ut 48. sz.



Fuchs Antal és József

kő- és könyvnyomdája

Ujpest, István-u. 9. szám.

Ajánlkoznak a könyvnyomdai szakba vágó munkák szabatos, gyors és pontos elkészítésére a legjutányosabb árak mellett.

Elvállalnak hírlapok és művek minden nyelvben, körlevelek, táblázatok esketési, gyűlési és egyéb meghívók, gyászjelentések, községi, ügyvédi- és minden más hivatalbeli, kereskedelmi és egyetbeli nyomtatványok, szállítólevelek, falragaszok, vonalzott üzleti könyvek, folyóiratok stb. stb. a legmérsékeltebb árakon való elkészítését.

Kiadó

Gyár-uteza 41. sz. alatt tágas

Pinczehelyiség.

Bővebbet ugyanott »Munkás-Képző-Egylet« gondnokánál.

Árpád-ut 4. sz. házban

üzlethelyiségek lakással s még kisebb-nagyobb lakások azonnal is kiadók.



Korányi J. Jenő

kárpitos- és diszítő

Ujpest, István-utca 7. szám

A tavaszi idény beálltával ajánlom a nagyközönségnek jó hírnevű

kárpitos-műhelyemet,

hol csakis elsőrendű munkák készülnek szolid árak mellett.

Allandó raktár elsőrendű anyagból készült szőnyeg, ebédlő, divánok, ottománok, matracok a legújabb divatu több rendbeli salon-garnitúrák, valamint vaságyak stb. stb

Gyermekkoesi különlegességek és vasgyermekágyak nagy raktára.

Kiváló jó munkáról biztosthatom.

Tisztelettel.

Korányi J. Jenő



Hirdetések és nyilte-
rek jutányos áron fel-
vétetnek a kiadóhiva-
talanban.



ifj. Fodornál Ujpesten Árpád-ut 60. szám.

Övszerek bármely jellege alatt posterestant is rendelhetők.

Ódoló szárvíz nagy üveg	1 kor. 60 fill.
Thymol szárvíz	80., 1.50 2 „ — „
Kalodont fogerém	— „ 50 „
Angol illatszerek kimérve deka	— „ 60 „
Francia „ „ „	— „ 50 „
Virág szappan 6 különböző illat	1 „ — „
Szobaillatok minden illatban	1 „ — „
Fenyő illat 1 ltr. ürtartalom	3 „ — „
„ „ kis üveg	1 „ — „
Valódi Lechner Fettpuder minden színben	— „ 90 „
Rogerr-Gallett illatszerel... 4., 5. 6 „ — „	
Valódi hajfestőszer, utánfestés évente 2-szer	5 „ — „
Angol hajfestő	2 „ 50 „
Tyunkszemirtó, hatása páratlan kezesség mellett	1 „ 20 „
Halenyv ragasztó szer	— „ 30 „
Valódi kölni víz 3 üveg	1 „ 80 „
„ „ „ 1 literes üvegben	4 „ — „
Manicur kézapoló szerek.	
Aezél felszereléssel	4., 6., 8. 10 „ — „
Kézapoló Honney Jelly	— „ 70 „
Margit krém és puder	1 „ — „
Diana krém és szappan	1 „ 50 „
Feeolin szappan	— „ 90 „

Valódi zsirtalanított Bruns vatta 1 klg.	3 kor. 40 fill.
Sérvkötők	2., 4. 6 „ — „
Suspensorium	1 „ — „
Irigateur üvegbetéttel vízmagasságot jelző mértékbeosztással	[4., 5. 6 „ — „
Irigateur Email teljesen felszerelve	2., 3. 4 „ — „
Ágy üritő falak	2., 3., 4. 5 „ — „
Vizelő edények	— 1., 2., 3 „ — „
Havi kötők	— 2 3 „ — „
Havikötő betétek	— „ 20 „

Szopó készletek és alkatrészei.

Jégtömlők és üllőrnák gummiból.

Catheder elaton szerint.

Férfi övszerek tuezatonként	1, 2, 3, 4 és 5 kor. — fill.
Padló fenymáz legfinomabb minőség min- den színben 1 doboz	1 „ 20 „

Ásványvizek állandóan friss.

Asztali borok saját töltés, valódi Kadarka	— „ 80 fill.
Pezsgők üvegenként	3 „ — „

13. Cognac, Martel Julien stb.

Gummszerek selyem vékony 20 darabból álló mintagyűjtemény 6 korona.

Brázay sósborszesz nagyban és kicsinyben.

Nyomatott Fuchs Antal és József kő- és könyvnyomdájában, Ujpest, István-tér 9. szám.